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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 1905/26-2

З метою забезпечення участі громадськості в управлінні державними справами при органах 
державної влади, а також реалізації права громадської організації «НАЦЮНАЛЫШЙ 
КОНТРОЛЬ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ТА ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ» на участь, у порядку 
визначеному законодавством, у роботі Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України (НАБУ), відповідно до положень Статуту ГО 
«НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ТА ПРОТИДІЯ 
КОРУПЦІЇ», Закону України
«Про громадські об’єднання», ГО «НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ ПРАВООХОРОННИХ 
ОРГАНІВ ТА ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ» у Львівській області, в особі 
керівника підрозділу підполковника Лейченкова С. М. вирішив:

1) Уповноважити Ііахода Андрія Володимировича на представництво від ГО 
«НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ТА ПРОТИДІЯ КОРУПЦІЇ» 
у Львівській області у роботі Ради громадського контролю НАБУ.

Керівник відділу НКППК 
у Львівській області

підполковник Лейченков С.М.
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До Комісії з проведення конкурсу з обрання членів 

Ради громадського контролю при НАБУ

НАХОДА Андрія Володимировича, 

Громадянин України, паспорт громадянина України

Адреса реєстрації:

Відомості про контактний номер телефону:
Адреса електронно пошти, email:

ЗАЯВА

Прошу допустити мене, Находа Андрія Володимировича, до участі в конкурсі з формування 
складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених ст. 31 Закону України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження до складу Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро.

Реквізити документа, що підтверджує особу та громадянство України неведені в шапці заяви 
та надаються нижче:

Відомості про контактний номер телефону: 
Адреса електронно пошти, email:

До заяви додаю:
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АВТОБІОГРАФІЯ

Я , Н а х о д  А н д р ій  В о л о д и м и р о в и ч , н а р о д и в с я

У 1989 році пішов до Зубильненської неповної середньої школи, яку 
закінчив у 1998 році.

Далі продовжив навчання у Затурцівській середній школі (10-11 класи), 
яку закінчив у 2000 році.

У 2000 році вступив до Волинського державного університету ім. Лесі 
Українки на географічний факультет за спеціальність землевпорядкування та 
кадастр.

У 2005 році закінчив навчання в університеті про що отримав диплом 
про вищу освіту з кваліфікацією інженер-землевпорядник (геодезія та 
картографія).

З 2007 року по 2009 рік навчався у Волинському державному університеті 
ім. Лесі Українки, де отримав спеціальність - юрист (друга вища освіта).

З вересня 2003 року по лютий 2005 року у землевпорядній фірмі ПНВФ 
«Моніторинг» на посаді інженера-землевпорядника.

З лютого 2005 року по вересень 2005 року працював на посаді 
спеціаліста по роботі з юридичними особами в Луцькому міському управлінні 
земельних ресурсів ( місто Луцьк).

З вересня 2005 року по липень 2008 року працював у компанії 
«Галнафтогаз» на посаді спеціаліста по земельних відносинах. Остання 
посада в компанії керівник відділу земельних відносин компанії.

З серпня 2008 року по вересень 2009 року працював у Львівському 
обласному управлінні Держкомзему на посаді заступника начальника
обласного управління.

З 2009 року по 2013 рік здійснював приватну підприємницьку 
діяльність. Надавав послуги у сфері права та консультував у земельно- 
правових питаннях та господарсько-корпоративних питаннях управління 
бізнесом.

В грудні 2013 року створив компанію «Захід Рівне Плюс», яка 
здійснювала діяльність у сфері митно-брокерської діяльності (директор та 
юрист у вказаній компанії).

З травня 2016 року по березень 2017 року керував юридично-охоронною 
фірмою «КОНДОР» (місто Львів).

З вересня 2016 року отримав право на зайняття адвокатською діяльністю 
чим займаюсь по тепер.

З кінця 2017 року по кінець 2020 року був головним юристом ГО «Бізнес 
Варта», яка займалась захистом бізнесу та власності від рейдерства, 
антикорупційною діяльністю та розробкою нормативних актів у цих сферах. 
Працювали у сфері законодавчих ініціатив по захисту бізнесу та власності, 
антирейдерства та боротьби корупцією, змін до законодавства про Мінюст.

Залучався до участі в розробці змін до КК України та КПК України, а 
також у сфері діяльності АРМА.

На сьогоднішній день здійснюю приватну адвокатську діяльність у сфері 
господарської корпоративної діяльності, захист власності, захист 
кримінальних провадження у сфері економіки та службових злочинів У



з березня 2026 року є співзасновником (партнер) Адвокатського 
об'єднання "LEGAL ADVISERS" («Легал Едвайзерс») (м.Київ).

Одружений.
дружина: Наход Ірина Анатоліївна,

Громадянка України. Адвокат.
Син: Наход Андрій Андрійович,
Донька: Наход Ганна Андріївна,
Син: Наход Михайло Андрійович,

П*>*сиа*Ч<И •Ууфоиил/.Не судимий, до адміністративної відповідальності не притягувався.
Не був та не є членом політичної партії чи об'єднання, на висувався 

на виборні посади до жодного органу. Був засновником ГО «Аратта Альянс» 
(ветеранська організація Добровольчого батальйону «Аратта» Української 
добровольчої армії).В іноземному громадянстві не перебуваю, резидентством 
інших країн не володію.
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Мотиваційний лист Находа Андрія, кандидата до РГК НАБУ

З 2016 року я являюсь адвокатом та активно працюю у сфері захисту бізнесу та захисту у 
кримінальних провадженнях, в тому числі тих, які перебувають у сфері діяльності НАБУ. При 
цьому неодноразово бачив прямий взасмозв язок ефективності роботи бізнесу від методів та 
інструментів діяльності правоохоронних органів у сфері розслідування справ які в той чи 
інший спосбі впливають на бізнес та економіку крайні.

З моменту створення і особливо па сьогодні. Національне аптикорупційне бюро України 
залишається предметом пильної уваги з боку різних груп населення, політиків, громадських 
діячів. Така увага мас різні мотиви та мету і цілі, однією з яких спроба дискредитації 
детективів, підкорення їх власним інтересам, зміщення акцептів з процесуальної сферу у 
сферу неформально-медійну. При цьому НАБУ безумовно виконує надважливу роль у 
суспільному житті держави та виконує надважливу місію у правоохоронному секторі.

За час своєї професійної та громадської діяльності переконався, що детективи НАБУ, в своїй 
більшості, дійсно вірять в те, що можна змінити антикорупціну діяльність в Україні на 
краще, мислять іншими категоріями, ніж більшість правоохоронців, вміють застосовувати 
новітні методи діяіьності та розслідувань, мають бажання навчатися й підвищувати 
професійний рівень, володіють високим рівнем відповідальності та патріотизму, що дає 
підстави вважати, що НАБУ рухається вірно дає впевненість у ефективному переслідуванні 
корупційних злочинів та настання невідворотності покарання.

Водночас, трапляються й випадки порушення процесуального законодавства, свого 
трактування деяких норм та правил, надмірне втручання в права людини й права адвокатів з 
боку детективів НАБУ, що може негативно впливати на імідж цієї структури та Ті 
співробітників і керівників.

Вважаю, що громадянське суспільство та професійні спільноти у сфері права можуть 
вносити ефективний вклад в підсилення іміджу структури, в розробку механізмів прозорості 
відкритості НАБУ, оцінки ризиків в роботі детективів, що варто враховувати під час їх 
наблору.

Маю реальний досвід розробки та впровадження в дію заходів ефективного контролю за 
протиправним впливом контролюючих та правоохоронних органів і структур під час 
виконання свої повноважень.

Маю досвід у підготовці пропозицій змін до кримінального та процесуального законодавства 
України у сфері посилення відповідальності за зловживання чи перевищення повноважень та 
у розробка методичних рекомендацій щодо розслідування ряду злочинів у  сфері бізнесу.

Неодноразово брав участь в якості доповідача (спікера) в урядовій комісії у  сфері захисту 
бізнесу (2018-2019 роки) та у роботі із народними депутатами в комісії по захисту прав 
інвесторів (ТСК ВР України) (2019-2020 роки).

З огляду на викладене вище, вважаю, що моя участь як представника громадськості 
діяльності РГК НАБУ сприятиме більш ефективній, законній, прозорій діяльності НАБУ ^  
простий час для антикорупційної гіЛк/шравоохотіаіої системи. У НЄ
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